Sixieme Addition et Soustraction Lecon |
IV — Problemes
a) Choisir la bonne opération :
Sixiemes | ACTIVITE 3 Lecon |
Voici un schéma qui représente le trajet Tours-Strasbourg.
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1. Calculer les distances : Tours — Strasbourg et Orléans — Troyes.
2. L’'opération 550 km — 134 km — 120 km permet de calculer une distance entre deux villes ; laquelle ?
3. Al'aide du schéma, compléter |'égalité 550 — 134 — 120 = 550 — 254 .

1.550 + 158 =708
La distance Tours - Strasbourg est de 708 km

254 -120=134
La distance Orléans -Troyes est de 134 km.

2.Cette opération permet de calculer la distance entre Troyes et Nancy.

3. Voir feuille




